

CORRECTION

Correction: Relationship between physical activity and health-related quality of life in elderly people: a cross section study (Vol 12, No 2, p. 87-92, 2017)
Ispravka: Povezanost nivoa fizičke aktivnosti i kvaliteta života kod starih osoba: studija preseka (Vol 12, No 2, p. 87-92, 2017)

Walid Kamal M. Abdelbasset,^{1,2} Gopal Nambi S.¹

¹ Department of physical therapy and health rehabilitation, College of applied medical sciences,
Prince Sattam Bin Abdul Aziz University, Alkharj, KSA

² Department of physical therapy, Kasr Al-Aini Hospital, Cairo University, Egypt

The Editorial Board of “Sanamed” journal, in agreement with authors (Walid Kamal M. Abdelbasset and Gopal Nambi Subash) of the paper “Relationship between physical activity and health-related quality of life in elderly people: a cross section study” (Vol. 12, No 2, p. 87-92, 2017) who pointed out the technical errors that occurred after the paper was published, made the decision to do the necessary corrections in accordance with the prescribed procedure. We apologize the authors for errors that occurred in published paper and thank them for assistance in detecting them.

The following updates were made:

a) In 10th column of the Table 1, number 34 should stand instead of number 24

b) Under the title of the paper on page 87 instead of Walid Kamal M. Abdelbasset, Gopal Nambi S. should stand Abdelbasset WK, Subash GN.

c) Under the title of the paper in the section “Summary” on page 91, instead of Walid Kamal M. Abdelbasset, Gopal Nambi S. should stand Abdelbasset WK, Subash GN.

d) In the header of pages 88, 90 i 92, instead of Kamal M. Abdelbasset Walid, Nambi S. Gopal should stand Abdelbasset WK, Subash GN.

According to the corrections that are mentioned, paper should be cited in the following way: Abdelbasset WK, Subash GN. Relationship between physical activity and health-related quality of life in elderly people: a cross section study. Sanamed. 2017; 12(2): 87-92.